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1. Ezgi Hanim, Internet'ten satis yapan bir
magazadan fiyatlari ayni olan 2 cift ayakkabi
satin aliyor. Siparisi kargo ile gelen Ezgi Hanim,

kargo dcreti 1 4 TL olmak tizere toplam 254 TL

édeme yapiyor. Bir cift ayakkabinin fiyat kag
Tirk lirasidir?

A) 100 TL

B)120 TL

G150 TL

D) 160 TL

2. Elif 18, babasi 42 yasindadir. Kag yl sonra
babasinin yasi, Elifin yasinin 2 kati olur?

A) 4 B)5

Q6 D) 7

3. iki karenin birer kenarlarinin uzunluklari farki 8

cm'dir. Bu karelerin cevrelerinin uzunluklan
toplami 128 cm olduguna gére her birinin bir
kenar uzunlugu kag santimetredir?

A)12 cm

B)16 cm

C)18 cm

D) 24 cm

4. Hangi sayinin S katinin 12 eksigi 33 eder?
A) 8

B) 9

Q10

D) 12

S. Bir anne ile kizinin yaslar toplami 44-tir.
Annenin yasi, kizinin yasinin 2 katindan 8 fazla
olduguna gére anne kac yasindadir?

A) 24
B) 26
C) 28
D) 32

6. 48 bilyeyi Mert ile Can paylasiyor. Mert,
Can'in aldg bilyelerin 2 katindan 3 fazla bilye

aliyor. Mert kag tane bilye almistir?

A 15 B 18
Q) 25 D) 33
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7. Fuat 12, annesi 38 yasindadir. Kac yl sonra

annenin yasi, Fuatin yagsinin 3 kat olur?

A) 1
B) 2
Q3
D) 4

8. Uc kardesin yaslar toplami 42'dir. Ortanca
kardes, en kiicikten 5 yas bayuktar. En biytk
kardesin yasi, en kicigin yasinin 2 katindan 1
fazla olduguna gére buyik kardes kag
yasindadir?

A 14

B)19

Q) 21

D) 24

9. Ardisik iic tek sayinin toplami 45 ise biyik says
asagidakilerden hangisidir?
A7
BI15
13
D) 11

1 0. Hangi sayinin 5 eksiginin yarisi o saynin Gcte
birine esittir?

A10

B)15

Q) 20

D) 25
11. Ayse ile annesinin yaslar toplami 44 tir. 2
yl sonra annenin yast Ayse'nin yasinin 3 kati ise
annenin simdiki yasi kactir?

A) 32

B) 34

Q) 36

D) 38
1 2. Bir babanin yasi 26, iki cocugunun yaslari
toplami 1 2 dir. Kag yl 8nce babanin yasi
cocuklarinin yaslari toplaminin 3 kat idi?

A) 1 B) 2
Q3 D) 4
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